

福州大学“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 工作简报

(第13期)

中共福州大学委员会“不忘初心、牢记使命”  
主题教育领导小组办公室 编

2019年10月17日



## 学校召开主题教育专题会议

10月17日下午，我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题会议。学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长、校党委书记张天明，领导小组副组长兼办公室主任、校党委副书记林生，以及主题教育领导小组办公室下设的五个工作组全体成员参加了会议。

会议对学校主题教育总体进展情况、特色亮点进行了总结，并对下一阶段进一步推定主题教育进行了部署和安排。张天明书记提出三点要求：一是要做到三个“不放松”，即思想认识不放松、学习不放松、整改落实不放松；二是要抓好主题教育的重点、难点和亮点；三是各单位要密切配合、统筹协调、协同推进主题教育有序进行。

会议要求认真开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，以政治建设为统领，大力加强党的建设，锻造一支忠诚干净担当的党员干部队伍，努力营造风清气正的干事创业氛围，以昂扬的斗志，坚定的步伐朝着创建“具有若干世界一流学科的创业型国际知名高水平大学”的奋斗目标不懈努力，加快建成“世界一流”东南强校。

## 张天明书记深入四个学院调研

近日，校党委书记张天明深入马克思主义学院、化学学院、数学与计算机科学学院、土木工程学院等四个学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研，通过召开座谈会、实地考察等方式了解学院建设情况，指导主题教育开展。

在马克思主义学院，张天明书记强调，学院要紧紧围绕“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这个核心问题，夯实立德树人主渠道作用；老师们要有“精、气、神”，思政课程要上出特色，上出水平，要做政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思政课教师；要进一步加强学科建设，打好“一级博士点申报攻坚战”和“学科评估是保卫战”这两场战役。

在化学学院，张天明书记指出，主建学科化学是一流学科群的主心骨，是学校“双一流”建设的旗手，希望化学学院要出更多高水平标志性成果、承担更多国家重大项目、加大力度做好人才引进工作，促进“双一流”建设，带领学校各项事业的全面发展。

在数学与计算机科学学院，张天明书记指出，数计学院要以更高的标准和要求自我加压、自我督促，实现学院各项事业的突破性发展。调研期间，张天明书记还看望了正在积极备战第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛的团队，鼓励大家要积极备战，预祝项目团队取得优异成绩。张天明书记还专门看望了陈建利教授和集成电路电子设计自动化创新团队。

在土木工程学院，张天明书记指出，学院领导班子要再接再厉、砥砺前行，凝练特色文化，打造福大亮点，在一带一路战略的支持下，为中意之间的合作和友谊做出更大的贡献，进一步推进国际化示范学院及国际化助力“双一流”建设工作，推动各项事业高质量发展。

## **付贤智校长、杨黄浩副校长到机械学院调研**

10月16日上午，付贤智校长、杨黄浩副校长带领相关部处负责人到机械工程及自动化学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研座谈会。学院领导、各系主任及青年学术骨干教师等参加了会议。

会上，机械工程及自动化学院负责人汇报了学院机械工程“双一流”学科建设情况，重点介绍了学院学科建设的进展情况、存在不足和需要学校大力支持等事项。参会的教师代表就特殊人才评价体系、办公自动化和智慧校园建设、教职工子女入学等问题进行了交流。付贤智校长、杨黄浩副校长以及各部处代表就各个问题进行了积极的答复。

付贤智校长强调，希望学院立足科研前沿，服务国家战略需求，解决在传统基础上的创新问题，进一步凝练 2-3 个科研方向，围绕人工智能、先进制造等新兴交叉领域进行布局，奋发图强，做出有自己特色的成果，推动学院在新一轮“双一流”建设中有更大的发展。对于学院和教职工提出的意见和建议，他要求相关部门要积极作为，做好问题汇总，及时整改反馈，共同推动学校、学院的发展。

## 张星副校长到后勤管理处调研

10 月 15 日下午，张星副校长到后勤管理处开展主题调研活动，后勤管理处科级以上干部参加了调研座谈会。

在主题调研会上，后勤党委汇报了后勤党委及后勤管理处近期主题教育工作开展情况及在主题教育开展过程中征集、发现的主要问题情况。张星副校长对在主题教育中征集、发现的主要问题同现场同志做了探讨、交流。他指出，能现场形成一致整改意见的问题现场解决，需要多部门协商解决的问题要纳入工作日程安排表，尽快协调解决。张星副校长强调，后勤党委及后勤管理处全体党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧密围绕学校中心工作，团结齐心，主动作为，把后勤服务保障工作做实做细，共同为学校的“双一流”建设努力奋斗。